

Fenyvesliget Egyesület

2143 Kistarcsa Rozmaring utca 9.

Tisztelt Képviselő Testület!

Egyesületünk abból a célból kérne segítséget, hogy a Fenyvesliget területén lévő 5619 és 5650 Hrsz. (háromszög alakú) területek rendezése elkezdődjön.

A fent említett területek az önkormányzathoz a belterületbe vonás után kerültek, felajánlás formájában. A felajánláskor az volt a kérés, hogy itt kápolna és park létesüljön.

Az egyesületünk célja, hogy érdekképviselőt lásson el és közösségi életet szervezzen a terület lakóinak - lakóival. Fontosnak tartjuk, hogy közösségi terek létesüljenek, ez a településrész is bekerüljön a város vérkeringésébe, annak szerves része legyen.

Szeretnénk ezt a területet 'örökbe fogadni' azzal a céllal, hogy ezen tervek esetleg saját terveink megvalósuljanak, a megvalósítások előkészítését elkezdhessük. Természetesen az önkormányzattal folyamatos kapcsolatban lennénk, egyeztetnénk és együtt gondolkodnánk.

A megvalósulást társadalmi összefogásban tervezzük, az összefogás szervezését kordinálását az egyesület látná el.

Egyenlőre kérésünk az lenne a képviselő testület felé, hogy támogassa a terület rendezésének kezdeményezését, hogy a munkát elkezdhessük.

Kistarcsa 2011. március 4

Tisztelettel:

Osztrogonác Ivó
Fenyvesliget Egyesület elnöke
tel.: 30/569-75-00
fenyvesliget.egyesulet@gmail.com

Juhász Csaba
Fenyvesliget Egyesület elnök helyettes
tel.: 70/452-72-04
csaba.juhasz@jandjpsv.eu



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐJE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-133 Fax: (28)-470-357

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2011. március 16-i ülésére

Tárgy: Fenyvesliget Egyesület kérelme

Érintett bizottságok: Pénzügyi, Jogi, Településfejlesztési, Pályázatkezelő, valamint Vagyonnyilatkozatokat és Összeférhetetlenségeket Kezelő Bizottság

Tisztelt Bizottság/Képviselő-testület!

A Fenyvesliget lakóparkban létrehoztak egy egyesületet. A mellékelt levéllel keresett meg az elnök úr. Szeretném kérni a képviselő társaimat, hogy támogassuk a kezdeményezésüket.

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fenyvesliget Egyesület kezdeményezését támogatja azzal, hogy az önkormányzat döntéseihez szükséges javaslatokat dolgozza ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Solymosi Sándor polgármester

„A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.”

Kistarcsa, 2011. március 04.

Zsiák Péter
képviselő

MELLÉKLET: Az egyesülettől érkezett levél